

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Pavla Mašková

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Jitka Chovancová, Ph.D.

Cílem předkládané bakalářské práce „**Sledování a řízení nákladů na stavební zakázce**“ bylo na základě studia odborné literatury vymezit problematiku nákladového řízení stavby, prakticky provést analýzu modelu řízení nákladů na zvolené stavební zakázce a navrhnout jeho modifikace s cílem zefektivnění hospodaření. Požadovaným výstupem mělo být vyhodnocení modelu řízení nákladů na stavební zakázce a navrhnout opatření vedoucí ke zpřesnění kalkulace a řízení nákladů na stavební zakázce a efektivnímu řízení hospodaření podniku.

Bakalářská práce je obsahově jasně a logicky strukturovaná. Teoretická část se zabývá teorií nákladů, nákladovým účetnictvím a významem vnitropodnikové ceny, konkrétně způsoby jejího zjištění, evidence a řízení nákladů, včetně aplikace zpětné vazby ve stavebním podniku. Obsahová struktura a náplň je přeměřená rozsahu práce a jejímu zaměření. Kladně hodnotím aktivní přístup studentky, její pravidelné konzultace problematiky a schopnost využívat různých písemných a elektronických informačních zdrojů, které se vzájemně doplňují a zajišťují aktuálnost stavu.

Vlastní přínos práce spočívá v případové studii zjištění struktury a průběhu nákladů konkrétní stavební zakázky. Studentka definovala standardní strukturu a na konkrétním případě porovnávala a vyhodnotila její možnosti pro řízení nákladů stavby jako klíčového jednotkového zdroje samofinancování stavebního podniku. K celkové škodě vlastní práce bohužel nebyl studentce nakonec umožněn přístup k plánovaným nákladům stavební zakázky. Závěrem navrhla model struktury nákladů stavební zakázky, který doplnila o opatření, jež by stavební podnik měl zavést pro hospodárné řízení nákladů a aplikaci efektivního controllingu.

Velmi kladně u autorky bakalářské práce hodnotím schopnost samostatně pracovat a využívat znalostí získaných studiem včetně operativního přístupu ve smyslu nalezení řešení zadání práce při změně podmínek. Studentka projevovala o danou problematiku velký zájem, práci průběžně zpracovávala i konzultovala. Velmi fundovaně reagovala na všechny připomínky vedoucího práce.

Po formální i obsahové stránce předložená bakalářská práce splňuje veškeré požadavky kladené na vysokoškolské kvalifikační práce, plně naplňuje zadaný cíl a celkově působí kompaktním dojmem při respektování širě zadání. Nevykazuje gramatické ani početní chyby a je v souladu s autorskou etikou a autorským zákonem.

Klasifikační stupeň ECTS: A/1

V Brně dne 05. 6. 2014.


Jitka Chovancová

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Císelná Klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4